



未来三天无降水 气温都超 30℃

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天无降水过程,气温都在30℃以上。随着气温的逐渐升高,肠道传染病进入高发期。市气象局的工作人员提醒市民,预防肠道传染病要严把“病从口入”关,养成

信息播报

新农合住院费起付标准有调整

记者昨日从市卫生局获悉,根据省卫生厅的要求,本月起我市对新农合定点医院进行合理调整,县级医疗机构调整为500元至700元,乡级医疗机构调整为200元。

据介绍,此次调整旨在保障新农合基金安全,规范定点医院服务行为和参合人员就医行为,提高基金使用效益。

热线提醒

新区养老保险缴费基数开始申报了

从本月起,焦作新区企业养老保险中心开始接受辖区参保单位2012年度基本养老保险缴费基数申报工作。

缴费基数申报主要有三个方面:一是申报范围和对象系辖区参保单位及纳入参保管理的其他人员,参保企业按2011年12月底实有在册人数申报,



日前,焦作市技师学院机械工程系一系志愿者服务队来到解放区焦南街道友谊社区,为孤寡老人打扫卫生,并与老人一同前往龙源湖公园游览。

公告

市区各房屋住宅开发公司:在契税征收过程中,发现自2011年5月1日起实行网签合同以后,部分楼盘仍沿用原来的手签合同。

卫生公安部门强化配合严打非法行医 九种非法行医行为将移送警方处理

本报讯(记者全伟平、刘婧)市严厉打击非法行医和非法采供血工作衔接配合领导小组日前出合规定,本月起,市卫生局、市公安局要建立打击非法行医和非法采供血违法违纪行为联席会议制度、配合协作制度、线索相互通报和案件移送制度等项制度,形成相互支持、主动配合、联合执法、齐抓共管的良好局面,进一步加大对非法行医的打击力度。

主要研究制订打击非法行医和非法采供血的工作计划,交流工作情况、新问题,协调解决打击非法行医和非法采供血工作中的重大、疑难问题。

书,施行终止妊娠手术或者采取其他方法终止妊娠,致人死亡、残疾、丧失或者基本丧失劳动能力的;非法行医造成甲类传染病传播、流行或者有传播、流行危险的;非法组织他人出卖血液的;非法采集、供应血液或者制作、供应血液制品的;非法行医拒不履行行政处罚决定或暴力抗法的;使用假药、劣药或不符合国家规定标准的卫生材料、医疗器械,足以严重危害人体健康的;其他符合涉嫌犯罪的非法行医行为。

夜市扰民何时休?

本报记者 丰舒萍 见习记者 张璐 实习生 高新科

“饭店占道经营越来越严重,谁来管管这些黑心商家?” “夜市扰民现象何时才能得到治理?”

连日来,市民对我市夜市扰民经营现象反映强烈,不断通过新闻媒体表达治理夜市乱象的诉求。昨晚,记者随市城管局有关工作人员直插我市部分大街小巷的夜市现状。

摊位将行人逼上快车道

记者昨晚在南通路、新园路、东苑路、卫校西街、烈士街、太行路等路段看到,无论是百余平方米的大店,还是十几平方米的小店,几乎都存在店外经营、占道经营现象。

街心游园被强行霸占

昨日20时30分,记者来到位于和平街与新华街交叉口东北角的街心游园。发现该游园已被馄饨、臭

干子、烤鱼等小摊点占得满满当当。

看到记者前来采访,附近居民陈爱心大娘抱怨道:“这里脏兮兮、臭烘烘的,我都没心情在这儿凉快了。”

噪声油烟垃圾严重扰民

21时左右,在工业路与焦东路交叉口,东南角和西北角附近的十多家夜市排档,烧烤摊一字排开,喧哗之声不绝于耳,地上到处都是卫生纸、一次性塑料杯等垃圾碎屑。

记者发现,一些规模稍大些的摊点前都有烧烤点,夜幕下狼烟滚滚,旁边住户无不紧闭门窗。

“以前孩子高考的时候,每天晚上这儿人声鼎沸,非常影响孩子学习,我们都没法开窗透气。人行道上是油污,冬天滑、夏天臭,孩子在此还摔过一跤。”提及夜市摊点,在附近居住的王女士一肚子苦水。

此时,记者在二饭店附近看到一名夜间执勤的城管人员。当记者问他为何此处占道经营现象如此严重时,该工作人员无奈地说:“他们每天下午五六点钟就开始住店外摆摊,那么多家,我怎么管得了?”

记者获悉,日前,市城管局已向五城区城管部门下发了《焦作市城区夜市摊群(点)管理意见》,并将对我市夜市摊点经营乱象掀起整治高潮。究竟这种乱象能否得到彻底治理,本报将继续跟踪采访。



5月2日,在武陟县北郭乡集市上,武陟县人社局的工作人员在为群众讲解城乡居民养老保险政策。当日,该局在全县开展了为期一周的“送政策到基层”活动,利用农村集市期间,积极为群众讲解新一轮就业扶持政策,并发布当前用工企业招工信息。

姚红磊当选4月份“中国好人”

本报讯(记者李冬露)记者从市文明办获悉,由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动,日前揭晓“中国好人榜”4月份入选名单,我市的姚红磊入选“助人为乐好人”。

加青年志愿者活动,被大家称为“义工”。2010年6月,姚红磊发起多家爱心企业,在市儿童福利院开启乐施助养中心,现已募集善款超过10万元,助养孤残儿童14人。其中,他自己独立助养孤残儿童1人。

为了便于深入了解孩子和组织志愿者开展工作,他吃住住福利院,和孩子们朝夕相处。同时,他积极组织爱心联盟的志愿者和社会爱心人士来福利院做义工,并为福利院的孩子捐赠衣服、图书、日用品等。2010年12月,姚红磊荣获焦作市首届志愿者服务市长奖铜奖。

郑长旺:乐于助人的好邻居

就是这生活中的点点滴滴,让邻里关系变得更加融洽。这,也是温县赵堡镇南平泉村村民郑长旺和左邻右舍最普通的生活片段。

4月27日临近中午,记者来到郑长旺家中,安静的农家小院打扫得干净整洁。不一会儿,这家的男主人郑长旺推着自行车回到了家。每当说起当选好邻居的事情,郑长旺总笑着说:“这有啥好说的,邻里之间互相帮助那是多正常的事儿。”

在郑长旺的心里,邻里之间互相帮忙不能叫“做好事”,只是很平常的事儿。在一次收玉米的时候,村民郑保安家由于孩子太小,孩子的妈妈也因身体有病不能干重活,家里劳动力不足。郑长旺知道后,就连夜到郑保安家的地里帮忙砍玉米秆。正是郑长旺的及时出手相助,郑保安家的地才得以收拾妥当。

而像这样的事情,郑长旺可没少干。只要是庄稼地里的活儿,拔草、收庄稼……只要别人说一声,他都不会拒绝。

郑长旺的一个邻居听说有记者采访,赶过来采访:“长旺这邻居,中!当邻居都20多年了,我们两家从来没吵过架、红过脸。家里只要有什么事,喊一声长旺就会过来。”

为了培养良好的村风,使南平泉村的村民生活得更加幸福,从2010年起,该村开始进行“好邻居”评选活动。据介绍,在南平泉村要想参与评选“好邻居”,首先得由村民小组为单位进行推荐,然后再由村里的党员代表评议,最后由村委会决定谁能当选。

“我们村有8个村民小组,每年都会选出8名好邻居,并在年底的时候颁奖。”南平泉村党支部书记郑明雷说,“自从举行好邻居评选活动以来,村里的社会风气明显好了。”



物业管理费包括哪些?

问题提出:刘女士

问题陈述:我前段时间在某小区买了一套新房,在领钥匙的时候被告知要先缴一年的物业费。请问,物业管理费包括哪些内容?

行动记者:付凯明

行动结果:记者就此采访了河南理工大学法律专业的张老师说,物业管理费的基本构成有管理费;用于物业管理区域的日常管理,包括物业管理区域内的巡视、检查、物业维修、更新费用的账务管理、物业档案资料的保管和其他有关物业管理服务;房屋设备运行费;用于电梯、水泵等房屋设备运行服务所需的费用;保洁费;用于物业管理区域内日常保洁服务所需的费用;保安费;用于物业管理区域内日常安全保卫服务所需的费用;维修费;用于物业维修服务所需的费用。



顾培利 作

本报记者 高小豹 见习记者 王水涛

一次次不经意的帮忙,一句句茶余饭后的闲聊,在邻里之间都不算什么。但

东口赏春

南胜似江南。绿,主宰了东口春天的旋律;黄,绚烂了东口春天的色彩;蓝,点缀了东口春天的艳丽。悠游其间,恍似穿越时空,神秘和古朴,江南和北方,和谐共生,浑然天成。

你看,在树林里,许多小鸟在自由自在欢乐地飞翔;孩子们在这里嬉戏,拍着小手,唱着依依呀呀的曲子。

你看,和煦的春风吹拂着村里的小河,河水涌起片片涟漪,岸边的花红柳绿印在河面。忽然,一群顽皮的孩子从那一片花团锦簇中跑出来,春色顿时而生。

你看,那小亭下的人面桃花,小姐妹正窃窃私语,诉说着彼此的快乐和幸福。

眼前的一切,怎样来描述?借用叶绍翁的诗,领略到了“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”的春之可爱;借用白居易的诗,领略到了“野火烧不尽,春风吹又生”的春之顽强和坚韧;借用孟浩然的诗,领略到了“春眠不觉晓,处处闻啼鸟”的春之激情。

这里真是一个神奇的地方,手中的相机又怎能将东口的美色尽收?只能摄取一些点和面。

本栏目将陆续刊登这些作者的照片,将东口美丽的春天展示给广大读者。敬请关注!

段玉明



休闲花园 谢红军 摄



踏青路 路芸霞 摄



东口美景似江南 段玉明 摄

春风抚面颊,桃柳赞春美。

4月下旬,《大河报》、《焦作日报》、《焦作电视台》、《焦作广播电视报·每周刊》的记者及市摄影家协会、市艺术摄影协会的摄影家共十余人同赴东口,追着春的脚步,闻着春的气息,扑向这方停留心灵的净土,用画面将春色定格,用镜头将东口最美的春色一网打尽。

春天的东口,万木苍翠,芳草萋萋,凤鸣台笑迎八方宾客,世纪宝鼎巍然而立,粉墙黛瓦间江南水色尽现,小桥流水间灵性倍添。赏百花,游水乡,泛小舟……千年历史的东口古村,碧空如洗,绿意缭绕,花儿灿烂。老子雕像静然而立;江南农业生态园,不是江